ﬁor;son Instruktionsblad
7179806 01
- Swedish -

Jonfangarsats for Encore” automatiska
spraypistoler for porslinsemalj

Beskrivning

Denna sats anvands pa Encore automatisk pulverspraypistol for
porslinsemalj. Jonfangaren kan férbattra jAmnheten och utseendet pa den
hardade pulverbelaggningen. Den fangar upp joner som avges fran
pistolens laddningselekirod, vilka annars skulle ha fastnat pa arbetsstycket.
Detta minskar hastigheten av laddningsuppbyggnaden i det pulver som
avsatts pa arbetsstycket, vilket i sin tur kan medféra att olika defekter
minskar, t.ex. smahal eller apelsinskalseffekt.

Efter att joinfangaren har installerats, justera kollektorelektroden fér basta
resultat, s som beskrivs i Injustering av kollektorelektrod.

Installation

1. Se bild 1. Montera fastblocket (5) pa pistolen med M5 lasbrickan och
skruven (6, 7).

2. Sattikollektorelektroden (1) i blocket och fast den med M5 x 8
stoppskruven (4).

3. Skjut pa ringen med flera spetsar (3) pa munstycket och fast den pa
kollektorelektroden med M3 skruven (2).

ANMARKNING: Tag av ménsterjusteringshylsan fran det koniska
munstycket innan man skjuter pa ringen med flera spetsar.

Bild 1 Installation av jonfangare

© 2012 Nordson Corporation P/N 7179806_01



2 Jonfangarsats for Encore automatiska pistoler

Injustering av kollektorelektrod

Anvéand féljande procedur for att justera laget for kollektorelektrodens spets.

Om kollektorelektrodens spetsar ar for langt ifrdn elektrodspetsen, sa
kommer kollektorelektroden inte att finga upp nagra joner eller férbattra
utseendet pa den hardade belaggningen.

Om spetsarna ar for nara elektrodspetsen, kommer pulverpartiklar inte att
bli tillrackligt laddade och pulveréverféringens effektivitet kan minska.

Innan man installerar jonfangarens kollektorelektrod, spraya flera delar.
Anteckna stbmmens véarde (LA) som visas pa styrenhetens display nér
man sprayar delarna. Lat delarna harda.

Montera jonfangarsatsen pa pistolen, med kollektorelektroden langt fran
pistolens framsida.

Sla till den elektrostatiska spanningen och spraya pulver med ett
arbetsstycke framfér pistolen. Skjut kollektorelektroden framat tills att
strdmmen som visas i styrenhetens display blir 5 till 7 uA hdgre &n den
strdm som antecknades i steg 1. Drag at stoppskruven for att Iasa
elektroden i lage.

Lat de sprayade arbetsstyckena harda. JAmfér ytans egenskaper pa
dessa delar, med de delar som belaggdes under steg 1 (innan
jonfangarsatsen installerades).

Om man inte uppnat den forbattring av ytans egenskaper som dnskats,
lossa stoppskruven och skjut stdngen framat ytterligare ca. 25 mm. Drag
at stoppskruven.

Upprepa steg 5 tills att dnskad forbattring av ytan har uppnatts.

Reservdelar
For att bestélla reservdelar, kontakta Nordson Industrial Coating Systems
Customer Support Center at (800) 433-9319, eller Er ndrmsta Nordson
representant.
Se bild 1 fér delarnas referensnummer.
Detalj P/N Beskrivning Antal Not
1602227 KIT, collector, ion, Encore PE 1

1| ——— * ROD, ion collector, offset 1

2 982017 * SCREW, pan, rec, M3 x 8, zinc 1

3 | ¢ TIP, ion collector, multi-point 1

4 1097543 e SCREW, set, nylon tip, M5 x 8, black 1

5 | - * BLOCK, ion collector, Encore PE 1

6 983401 » WASHER, lock, split, M5, steel, zinc 1

7 982636 e SCREW, button, socket, M5 x 12, zinc 1

. Utgéva 9/12
- Oversittning av originalhandling -

Original copyright date 2012. Encore, Nordson och Nordson logo &r registrerade varuméarken, évertagna av Nordson Corporation.

P/N 7179806_01

© 2012 Nordson Corporation




